3aBsop, MeTannuqecxgii .

MACHOOPT

CTENNAX METAIJTMYECKUN
CT-031

N
NI
\i
N
| i .
\l
\\i _
I
i i
N
N

HaTta KoHTponep OTK YnakoBLUMK
N3roToBNEHNs

CaHkT-lMeTepOypr

1



OoOuwme cBegeHus.

Crennax metannuyeckmin mogenu CT-031 wmsrotoeneH no TY 5615-003-31045953-2000, npegHasHayveH ans
XpaHEeHWst Ha NOoJIKax PasnnyHbIX rpy30B.

1.2. Crtennax npeacrtaensietT coboit cGopHO-Pas3GopHY0 KOHCTPYKLMIO, cCOBMpaemMyto U3 OTAENbHbIX 3NIEMEHTOB B
OOHY NUHMIO NIOBOW ANVHbI, C MOOLIM KONMYECTBOM CEKLMIM N BO3MOXHOCTBIO PEryriMpoBOK MOMOK MO BbICOTE C
warom 53 MM. BbicoTa ycTaHOBKM nepBOW NONKM He AoimkHa npeBbiwats 100 mm. JdonycTtumoe
KOJIMYEeCTBO MNOJIOK Ha OAHY CEKLMIO CTessiaxa CorflacHo TpeboBaHMAM 6e30NacHOCTU — He MeHee 4-X.

1.3. Wasrotoeutens ctennaxa OO0 «duKom-Cepsuc»

Agpec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepOypr, r. KonnuHo, CanepHein nepeynok, gom Ne3.
OnekTpoHHbIV agpec: www.dikom.ru, www.shop.dikom.ru.

1.4. TpepnpusATME—M3roToBMUTENb OCTaBNAET 3a COGONM NPaBO BHOCWUTL M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMUIO CTENnaXen, He
BnusoLLmMe Ha paboTocnoCcobHOCTb KOHCTPYKLMK, HE YyKa3aHHbIE B HACTOSILLLEM NacrnopTe.

2. KomnnekT nocTtaBKM 3/IeMEHTOB.

OrnemMeHTbl CTennaxa OTrpy)KaeTcs CO ckraga B pa3obpaHHOM BuMAE C KOMMIIEKTOM Kpenexa.
Crennax CT-031 wmsrotaBnuBaetcsa BbicoTol oT 1855 mm go 2491 mm c warom 106 mm.
Ne Kon.
OnemeHTbl cTennaxa MpumeyaHne
nos L.
CT-031 PAMA
1855-2067x(300,400,500,600,800)
B komnnekT BxoaaT:
1. | CT-031 Cromka 1855 (2067) 2
2. | CT-031 Crspkka (300,400,500,600,800) 3
3. | Camopes 4,8x16 18
4. | 3arnywka 2
CT-031 MoansatHuk (6e3 aHkepa) 2
B komnnekT BXxoaAT:
5. | MognaTHuk 1
6. | bont M8x45 1
7. | Faiika M8 1
8. | Waiba 8 1
9. | AHkepHbI 6GonT M8x80 * * MNprnobpeTaeTcsa OTAENBHO
CT-031 PAMA
2173-2491x(300.,400,500,600.800)
B koMnnekT BXoaAT:
1. | CT-031 Cronka 2173- 2491 2
2. | CT-031 Crspkka (300,400,500,600,800) 4
3. | Camopes 4,8x16 24
4. | 3arnywka 2
CT-031 MoanaTHuk (6e3 aHkepa) 2
B komnnekT BxoasT:
5. | NMoanaTHuk 1
6. | bont M8x45 1
7. | lanka M8 1
8. | lWanba 8 1
9. | AHkepHbIi 6onT M8x80 * * MNpuobpeTaeTca OTAENbHO
10. CT-031 Nonka
300(400,500,600,800)x1000(1300) * * * He meHee 4-x WT. Ha 1 cekumto cTennaxa
rpysonogbémHocTb 200 Kr
16. | CT-031 Pebpo xécTtkocTn Ha nonky 1000/1300 * * YBenuumnBaeT rpy3onoabEMHOCTb NOSKN Ha 50 Kr
(mon. TonbKo 0gHO Pebpo Ha NOrKy)




PACKOCHAA CUCTEMA
11. | Kproyok KOpOTKMIA 2
12. | Kproyok onvHHbIN 2
13. | Tanpen 2
Awwmk nnacTukoBbin A 300* * *no xxenaHuto NMokynatens
Awwmk nnactukoBbin b 300* * *no xxenaHuto NMokynatens
Auwmk nnactukoBbiv A 400* * *no »xenaHuto NMokynatens
Auwmk nnactukoBbin b 400* * *no »xenanuto NMokynatens
Auwmk nnactukoBbiv_A 500* * *no »xenaHuto MNMokynaTens
Awwmk nnactukoBbin b 500* * *no >xenaHuto NMokynatens
CT-031 Pasgenurtenb nonok 500 (600)* * *no xenaHuto Nokynatens
3. XapaKTepucTuKu:
Ne 35 BbicoTa, WnpuHa, my6wuHa,
rfieMeHTbI cTenmnaxa
n/n MM MM MM
1. CT-031 Crowika (war no Beicote 106 Mm) 1855-2491 33 60
2. CT-031 Crsxka 300 110 20 215
3. CT-031 Crsxka 400 110 20 315
4. CT-031 Crsxka 500 110 20 415
5. CT-031 Crsxka 600 110 20 515
6. CT-031 Ctsxka 800 110 20 715
7. CT-031 NognatHUK 29 90 90
8. CT-031 Monka 300x1000 38 296 1000
9. CT-031 NMonka 400x1000 38 396 1000
10. | CT-031 Monka 500x1000 38 496 1000
11. | CT-031 MNMonka 600x1000 38 596 1000
12. | CT-031 lNonka 800x1000 38 796 1000
13. | CT-031 lMNonka 300x1300 39 296 1300
14. | CT-031 lNonka 400x1300 39 396 1300
15. | CT-031 lMNonka 500x1300 39 496 1300
16. | CT-031 lNonka 600x1300 39 596 1300
17. | CT-031 MNMonka 800x1300 39 796 1300
18. Awwmk nnactnkoBbin cepumn b 170 80 105 170
19. Awmk nnactmnkoBbin cepun A 300 150 230 300
20. Awwmk nnactmnkoBbin cepumn b 300 100 185 300
21. Awmk nnactukoBbi cepun A 400 150 230 400
22. Awmk nnactukoBbi cepun b 400 100 185 400
23. | Awwmk nnactukosbin cepun A 500 150 230 500
24. | Awwmk nnactukosbin cepun b 500 100 185 500
25. Pasgenutenb nonok 500/600 200 - 500/600

4. TpeboBaHusi No 6€30MaCHOCTH:

4.1. Harpy3ku B cootBetcTBUM ¢ FOCT P 56356-2015:
MakcumanbHasa gonyctumas paBHOMepHO pacnpeaeneHHasa Harpy3ka Ha CT-031 Monky — 200 kr.
Harpy3ska Ha nonky 1300 ¢ pe6pom xéctkocTu go 250 Kr.
Harpy3ka Ha nonky 1000 ¢ pe6pom xéctkoctu o 300 kr.
MakcumanbHO gonycTMMas Harpy3ka Ha CeKUUIO CTennaxa npu ycTtaHOBKe CTennaxen B IMHUIO:
-ANA BHYTPEeHHUX cekuun — 1200 Kr.
MakcumanbHasa Harpy3ka Ha oguHOYHbIN cTtennax — 1000 Kr.

4.2. MNMonkn HarpyxaTb paBHOMEpPHO OT Kpas K LIeHTpPY, NocrneaoBaTesibHO OT HUXHEWN K BepXxHen!

4.3. BbicoTa yCTaHOBKM NMepBOM MNOJSIKM He AorkHa npeBbiwatb 100 mm. KonuyecTBO NONOK Ha
CeKLMIo cTensaxa — MUHUMYM 4.

3



5.

TpeboBaHuA no akcnnyaTauuu.

5.1. MNpw ycTaHoBKe CcTennaxei nosibl AOJMKHbI ObiTb POBHBLIMU, MOBEPXHOCTYM MoNa ropusoHTanbHbIMU. [onycTUMBbIi

5.2.
5.3.

5.4.
5.5.

6.1.

6.2.
6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

6.8.

6.9.

7.2.
7.3.

7.4.

7.5.

YKNOH — He 6onee 2 mm Ha 1000 MM, MeCTHble yrnybneHus B 30HE YCTAHOBKM CTOEK — O 2 MM. [lonbl B
CKIagCKMX MOMELLEeHUsX OOIDKHbI COOTBETCTBOBATbL TpeboBaHMAM HOPMAaTUBHLIX JOKYMEHTOB!
- CHul1 2.03.13-88 «[Nonbi»
- PEKOMEHOALMWW no npoektupoBaHuto nonos (B passutne CHull
2.03.13 - 88 «[Monbi») MAC 31-1.98 (AO LUHNW npom3agaHun).

BHumaHue!

U3rotoButenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a YCTOMYMBOCTb CTeNnaxen, YCTaHOBJIEHHbIX Ha nonax,
BbINOJIHEHHbIX C HapyLeHneM Tpe6oBaHM HOPMaTUBHbLIX JOKYMEHTOB.

Monku Harpy>xaTb paBHOMEPHO OT Kpas K LLeHTPY, NoCcrefoBaTeNbHO OT HUXKHEN K BEPXHEN.

Mpn HepaBHOMEpHbLIX Harpy3kax Ha CTennax, npu Hanuuiuu [UHaAMUYECKUX BO3LEWCTBUN YyKa3aHHble
OONyCTUMbIe Harpy3km He0b6X0aAMMO CHUXATb.

Ypapbl N0 pamam v nofkam, B TOM YnUCne U Npy yCTaHOBKe rpy3a, He AoMyCTUMBI.

B cnyyae noBpexaeHust 3fIEMEHTOB cTennaxa nx Heob6xoaumMo 3aMeHUTb Ha HOBbIE.

BHumaHume!
M3rotoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a 6€30NacHOCTb 3KCnJlyaTauum ctensaxa
B Clyvyae NoBpeXAeHUs 35IeMeHTOB cTennaxa.

Mopsipok cO0OPKM N yCTaHOBKU cTennaxen (CM. cxeMbl COOpKM Ha cTp. 5,6).

Coopka pambl: (Cxema c60pKu Ha cTp.5)
B HwxHel vacTu Kaxaon CTOMKM (no3.1) Yepes NpsiMOYronbHble OTBEPCTMSI C BGOKOBOW CTOPOHbLI MPUCOEAUHUTL

noansTHuK (no3.5) npu nomowym 6onta M8x45, rankm M8 u warbel 8 (no3.6,7,8). Cm. cxemy cbopku Ha cTp.5.

Ha BepxHIot YacTb Kaxaon ctovku (nos.1) HageTb 3arnywky (nos.4).

[Ose cTtonkn (no3.1) B cbope C MOANATHUKAMM W 3arnyllkamu COeauHWUTb Mexady cobow cTskkamu (nos.2) npu
nomowm camopesos 4,8x16 (no3s.3) cornacHo KoMmnnekTauum n cxembl cbopkn cTp.6. MNepBas cTspkka Kpenutes Ha
pacctosHun He 6onee 150 MM OT ypoBHSA nona.

Co6opka ctennaxa: (Cxema c6opku Ne1)
CoeaunHnTb pambl mMexgy cobon cooTBeTCTBYylOLWMMM nonkamu (nos.10). PekomeHaoyeTcs HauymHaTb COOpKY C

HWXHEro sipyca, CrefoM YyCTaHOBUTb BEPXHIOK MUY CPEAHIOK MOKY U Aanee nocrneayLlime nosku.
YCTaHOBUTb pPacKOCHbIE CUCTEMbI, AN Yero 3auennTb KpHYKoM ManbiM (no3.11) 3a npsMoyrofnibHoe OoTBEPCTUE B
BEPXHEWN 4acTu MepBOW 3aOHEW CTOMKW, KPOYKOM Gonblimm (Mo3.12) 3a NpsiMOYrofibHoe OTBEPCTME B HUXKHEN
YacTu BTOpPOM 3agHen cTorku. Kproukn 3auenuTb 3a Tanpen (no3.13) v ocywecTBUTb MX MNpeaBapuUTENbHYHO
HaTsDKKY. AHanorvyHbiM 06pa3oM COeAuHUTb ABa [APYrUX KpHuka CO BTOPbIM TanpernoMm v nocne 3Toro
OCYLLECTBUTb UX HaTsbkky. BHumaHme! OKoH4YaTenbHYH HaTsXKy TanpenoB Npou3BOAUTL MONepeMeHHO,
n3beras nepekocoB cToek cTennaxa! PekomeHayeTcsi NpoOBEpPUTb BEPTUKANBbHOCTb CTOEK MPU MOMOLLM YPOBHS.
C6opka nocnegyloLmux CeKUUin cTennaxa OCYLLEeCTBMASeTCS aHanormdHbiM obpa3om, CTOMKU (3a MCKMHYEHUEM
KparHuX) OOHOBPEMEHHO CryaT [nsi KPenneHus MonokK nocnenyrwen n npegpiaylwen cekumn crennaxa. Cw.
cxemy cbopkm Ha CcTp.6.

Mocne cOopku cTennaxenm M YCTAHOBKM WX MO MM@HUPOBKE pambl Yepe3 MOANATHUKaMM Kpenatcs K nony
aHkepHbIMK 6onTamm M8x80 (no3.9). Cm. cxemy cbopkm cTp.5.

Mpu 3arpyske ctennaxa meHee 50% OT MakcUmarnbHOM JONYCTUMOW Harpy3kuM JONycKaeTcs yCTaHOBKa CTennaxa
6e3 kpenneHus K nony.

TunoBble BapuaHTbl ctennaxen CT-031 nsobpakeHbl COOTBETCTBEHHO Ha CTP.6.

FapaHTUM n3roTtoBUTENA.
M3rotoBuTENb rapaHTUpyeT ucnpaBHyto paboTy cTennaxa npu ycrnoun cobntogenuns MNMonb3oBarenem npasui no
TPaHCMNOPTUPOBKE, XPAHEHUIO, YCTAHOBKE, SKCMITyaTaLMm U UCMONb30BaHNIO CTENNAXeN MO Ha3HAYeHMo.
["apaHTuA - 2 roga co OHS Npogaxu.
apaHTUNHBIA PEMOHT NPOMN3BOAMUTCS NPU HANNYUKN JOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAOLLMNX MOKYMKY.
BHumaHume!
B cnyvyae HapyweHus paboTocnocobHocTn wusgenus no BuHe [lonb3oBaTens nNpuM MeXaHUYeCKUX
NOBPEXOeHUAX 35IeMEeHTOB, HeNnpaBUJIbHOW yCTaHOBKe M 3KcniyaTtauuu, NpyU UCNONb30BaHUU CTeNnaxewn
He No Ha3Ha4YeHUI0 rapaHTUM He COXPaHAIOTCA, 3asiBfIeHHasA rPy30noAbeMHOCTb He rapaHTUpyeTcA.
Mpn oGHapyxeHun gedekToB NPOM3BOACTBEHHOIO Xapakrepa nsgenme Heobxoammo BEPHYTb U3rOTOBUTENIO ANiS
obmeHa. OOMeH Npon3BOANTCH MPU HANMYMN OOKYMEHTOB, NOATBEMKAAOLLMX MOKYMKY.

Pernctp. Ne20-1

4



nos. 11

Kpto4ok KopoTKuia

Cxema c6opku CT-031

nos. 4
3arnywka

nos. 1

CtoliKka

A
©
3
£
o
=
jim]
3
s
I
I
T
b

Pasgenutens nonok 500(600)

T

‘L'mz“"""“’;i::::z-nnn,Z_n

53

%
' nfns. 7
nos. 9

" Bont M8x45

nos. 5
MognATHUK

Ankep M8x80

KpenuTb K nony



TunoBble BapuaHTbl ctennaxen CT-031

BapuaHTbl [Monok n PackocHbeix cnctem CT-031

BapuaHtel Pam CT-031

1300

WIN 90| WoJem 9
L6¥2-958)

1000

\6¥C 'S8ET '6.2C "€LLC 190 1961 ‘G581

Prdedcdc3ded°dcdo0e0cdododededodogedododogedodonegododonegododeaogododedododededdp]

PododododododododedododododododedodadodadogodogogdodogdododododogdodaododadoedaodedaddE]
IDKELD) 7
L6vC-€LLC

Procdedodcdodedododedododododoedododoedodododedododogododonedododedodaop]

cdogodododedododadododododedododadodododadodododedodadadedododadadad@]

WKEL) €
£90¢-6481

300, 400,
500,600,800

300,400,
500,600,800

M

M

X
AN VAN VAN




	Санкт-Петербург



